

金价高涨冲击新人备婚计划

新人选择放弃“三金”，跑遍30家金店对比价格



上涨前持观望态度，如今准备放弃购买“三金”

李女士1995年出生，计划今年六月份举办婚礼，她告诉记者，对她而言，“三金”是不可或缺的结婚元素，象征着庄重的仪式感。然而，近期金价的急剧上升，打破了她原有的购买计划，给她备婚进程带来了不小的困扰。

她提及，春节期间，一位计划同期结婚的同学以“克减100”的优惠价格购入了“三金”，当时黄金单价位523元/克。仅仅两周之后，就有预测消息称金价将大幅上涨。李女士称，当时销售频繁建议她尽快购买，“当时我一直在观望，但现在如果要买的话，我买100克金饰品，要比我同学贵8000元左右。”她说。

李女士表示，确定结婚的时候比较匆忙，男方说在结婚之前会把“三金”这些东西准备好，但具体还没有确

定什么时候买。她有的同学是在婚礼前一两个月才买的，“我觉得应该还不着急，但没想到年后金价会突然暴涨，而会涨到什么时候，何时会降，目前看来这些都是未知数”。

她坦言，前段时间金价在可接受范围内时，她也曾犹豫是否要提前购买。但现在金价突破700元大关，已经远远超出了她的预期。尽管她认为这些东西很重要，但在当前价位下，她表示，购买欲望明显减弱，短期不会考虑购买。

“可能会考虑折现，这些钱我会单独存起来，等金价降了，我可能还是会想买，因为‘三金’作为一种结婚的仪式感，作为女生肯定是想要的，而且买了之后，不仅能保值，还可以兑换。”她说。

近日，黄金饰品价格冲破每克700元大关，部分黄金珠宝店铺的金价仍持续大涨，最高已达728元/克。4月9日，“金价大涨打乱备婚计划”相关话题冲上全国热搜，引发社会广泛关注和热议。

在这场黄金风暴中，许多原本计划购买“三金”的新人感到措手不及，甚至打乱备婚计划。记者采访了武汉两位计划今年结婚的新人，她们年龄相仿，但在金价大涨的背景下，对婚前购买“三金”看法和选择有所不同。

购买“三金”计划提前，一个月内走遍30多家门店对比价格

余先生计划于今年10月份订婚，按照家乡的习俗，在订婚宴需要准备好“三金”。他原计划和对象6月之后再去门店看黄金饰品，听说金价正在大涨，急忙将原计划提前，3月份就开始去各珠宝店对比价格和挑选款式。

他向记者表示，近一个月内，他们两人跑遍了武汉三镇至少30家黄金珠宝店铺，在挑选款式的同时了解每家门店和专柜的满减活动。“最直观的感受是，在固定的预算内，能买到的黄金克重越来越少了，原本准备买‘五金’的，现在这个金价就只够买‘三金’了。”

朱女士是余先生的未婚妻，她说，金价的快速大涨确实对备婚计划产生了影响，原本想着在结婚这个重要阶段，多挑一挑自己喜欢的款式。结果到后面最主要的就是看哪一家折扣力度最大，想尽早确定下来，避免后续金价继续上涨，导致可购买的黄金重量进一步缩水。

“上涨的幅度简直超出了我的预

期，不到4个月涨了100块钱，原来可以买70克的钱，现在只能买50克，原本计划想在预算内买到最多的重量，现在反而越来越少了。”她表示。

朱女士说，她认为，“三金”首饰不仅是结婚习俗的必需品，对女性而言也是一种仪式感。另外，从长远来看，金价总体仍然呈上涨趋势，秉承着“买涨不买跌”的原则，她已经基本确定了想买的的品牌和款式，预计将在未来一个月内完成购买。

在金价高涨的背景下，每个人做出的选择不一样。朱女士告诉记者，她身边有些人会选择将购买“三金”的预算折现，等黄金跌了之后再买，或者用来买奢侈品如“包包”、项链及玉镯等。她个人认为，相较于奢侈品，黄金饰品除装饰功能外，还具有保值增值的特性，这也是许多女性在婚礼筹备阶段选择购买黄金而非奢侈品的主要原因。

(九派新闻)

家有小龙宝，龙年行大运

工行福包——国潮新红包

中华有福，工行送福。中国工商银行匠心打造2024龙年贺岁金——工行福包之交好运，“龙”重登场！

品名:工行福包之交好运
组成:小龙宝*1、鸿运手绳*1、如意福包*1
材质规格:足金,0.8g

家有龙宝 招财进宝

“小龙宝”形似元宝，象征着财富和好运；又形似饺子，蕴涵着中华传统文化与美好祝福。饺与交同音，更岁交子，辞旧迎新交好运。家有小龙宝，龙年行大运。

采用古法金工艺，正面龙眼、龙角、龙须、脸颊等细节处手工压光，色泽温润，细节丰富，表情灵动，寓意笑口常开好运来；背面有十全老人乾隆御笔“福”字，鎏彩工艺点缀，古老的传统彩绘工艺，金饰添彩，红红火火，寓意鸿运当头福气长。

锦上添花 国色天香

福包系列是对一个时代的传承，“如意福包”借鉴了四大名锦之首的云锦织造工艺，用料考究且织工精细，锦纹绚丽美如云霞，一针一线蕴藏着我国千年文化和锦绣山河。坚守品质初心，以匠人精神对待制作上的每一道工序。

宫廷同款，国韵芳华。一面绘国色天香牡丹花开和一对金如意，寓意花开

富贵、平安如意。底部均辅以象征福山寿海的海水江崖纹。一面绘五帝钱题“福自天赐”，寓意财源滚滚、福气满满。

腕间华彩 好运连连

“鸿运手绳”传统手作编织红线绳，股股相绕，结结相扣，由平安扣、金丝平安结、八股绳、小龙吉祥结串联组成，一绳一结里倾注了对新一年的美好祝愿。

福禄寿喜财 五福长相伴

“好运红盒”上绘福(蝙蝠)禄(葫芦)寿(寿桃)喜(锦鲤)财(五帝钱)，五福齐聚，五福盈门，福气满满交好运。

一起领取工行2024新年福包，国潮

新红包。请通过中国工商银行泉州分行辖属各营业网点购买。

欢迎使用工行个人手机银行APP、“工行服务”小程序等渠道自助办理业务，业务云办理、咨询云沟通、服务云到家，工行服务触手可及，轻松解决您的金融需求。

中国工商银行——您身边的银行，可信赖的银行！

(工行)



ICBC 中国工商银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588